
Liikennekäyttäytyminen 
Salossa 

 

Kyselytutkimuksen tulokset 
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Kyselyn lähtökohdat 

O Salolainen markkina- ja mielipidetutkimusyritys 

Q-Tutkimus toteutti sähköisen kyselytutkimuksen 

Internetissä aikavälillä 16.7.-4.8.2014 

O Vastaajia tavoiteltiin sosiaalisen median eri 

kanavilla (mm. Facebook, Twitter) 

O Vastaaminen oli täysin anonyymiä 

O Vastauksia kyselyyn tuli 403 
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Vastaajien ikä ja sukupuoli 
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Vastaajien pääasialliset kulkutavat Salossa 
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Salon liikenneturvallisuuden tilan arviointi 
kokonaisuudessaan 

*Huomioon ottaen kaikki kulkutavat ja liikkujat 
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Turvattomimmassa asemassa oleva 
kulkutapa Salossa 
*Kun ajatellaan yleisellä tasolla 
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”En ole ikänä nähnyt 

missään Suomen 

kaupungeissa 

tällaista meininkiä!”  

”Suojatien ylittäminen 

liikennevalottomassa 

kohdassa on 

vaarallista.”  
”Mopoilijat eivät törttöile 

liikenteessä ainoastaan 

"miiteissään" tai 

"ryssäralleissaan" vaan 

ihan jokapäiväisessä 

liikenteessä.” 

”Salossa 

mennään 

todella paljon 

punaisia 

päin.” 

”Salossa on tapana, että 

kävelijät tekevät tilaa 

autoille. Ja sitten sen yhden 

kerran kun auto antaakin 

tilaa kävelijälle niin syntyy 

hirveä sekaannus ja kukaan 

ei tiedä, kuka menee ensin.” 

”Polkupyöräilijät 

terrorisoivat 

jalkakäytäviä!” 

”Suuri ongelma on 

myös se, että valtaosa 

autoilijoista ei noudata 

40 km/h rajoitusta, joka 

kuitenkin on 

taajamassa aivan 

perusteltu.” 

”Salossa ei 

kunnioiteta 

muita liikkujia.”  

Vastaajien kommentteja: 

”Mopot ja mopoautot 

ohitetaan liian läheltä ja 

väärissä paikoissa 

aiheuttaen paljon 

vaarallisia tilanteita.” 



Salon liikenteessä eniten havaitut rikkomukset 
*Vastaajat saivat valita enintään 5 vaihtoehtoa 
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Syyt edellä valittuihin rikkomuksiin 
vastaajien mielestä 
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Vastaajien syyllistyminen edellä mainittuihin 
rikkomuksiin 

*” Oletko itse syyllistynyt johonkin edellä mainituista rikkomuksista?” 
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Lisätietoja: 

Q-Tutkimus / Jonna Kirjavainen 

jonna.kirjavainen@q-tutkimus.fi 

p. 040 727 3811 
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